

搞笑外衣 温情内里

《哈哈哈哈哈》 成温情版“囧途”



◆邓超卖螃蟹。



◆鹿晗捆螃蟹。

近期,综艺节目《哈哈哈哈哈——很高兴遇见你》上线播出。节目定位为“大型公路行进式户外真人秀”,由邓超、陈赫、鹿晗组成“5H旅行团”,开启由东到西、穿越中国的真实旅行,从上海出发,途经20多个大小城镇,最终抵达西藏。

不难看出这是一档旅行类综艺,节目名和嘉宾阵容还充满了搞笑元素。从已经播出的先导片和第一期节目来看,节目不仅是“旅行+搞笑”,还设置了处处是坑的游戏规则,颇有点《极限挑战》的意思。

节目录制前一天,导演邀请邓超、陈赫、鹿晗三位主咖聚餐,并且夜游黄浦江,美其名曰“联络感情”。作为跑男的“老江湖”,邓超自然没有那么容易上当,再三确认了不化妆、不录影之后安心答应。于是三人穿着T恤短裤就上船了,没等吃饱喝足,一群摄像大哥拿着设备咔咔登场:开船!收手机!三个男人当场愣了,“被迫”开启旅行。没有换洗衣服,没有钱,只有导演组随机给的几十块钱的旅行经费;环顾四周,吃喝拉撒,处处都是“消费陷阱”:上厕所5元,开马桶盖5元,开房门50元,一张餐巾纸1元……

“5H旅行团”只能通过劳动赚取旅途经费,在“半工半玩”中继续旅途。邓

超、陈赫、鹿晗在凌晨到达旅途的第一站舟山,开始了在海鲜城的一日打工。如约到达的特邀嘉宾黄渤在得知打工真相后直呼被坑,赚钱之旅举步维艰……网友评论:“人在囧途实锤了。”

正如节目的名字——《哈哈哈哈哈——很高兴遇见你》一样,节目内容也是前半段好笑,后半段温情。虽然是旅行,但却是“自力更生的旅行”,嘉宾们需要在平凡的职业中赚取旅行经费,节目的规则是“不许刷脸”,明星和素人一样只能通过劳动赚钱:邓超在码头搬运螃蟹,陈赫、黄渤找到运冰厂的工作,开着小车穿梭于海鲜城,鹿晗、王勉加入绑蟹大军却因手法不熟练被老板娘频频“训话”,被夹破手指依然因为不合格而被扣钱。邓超、陈赫艰难卖出海蟹收获经费之时,却被鹿晗电话告知“旅行团”遭遇巨大的“不可抗力”,全员不得不出海捕鱼……

节目没有以明星视角拍摄真人秀,嘉宾在各地接触最真实的普通人的工作与生活,没有高高在上的明星包袱,被人认出喊名字还要扣钱,一天下来十分狼狈,每个人身上都沾了不可描述的海鲜味儿,非常真实地展现了普通人的工作状况。而当地人的热心、友好则为节目增添了温情的色彩。

据《齐鲁晚报》报道



《女儿们的恋爱》
第三季正在热播

金晨:和张继科更适合做朋友

据《信息时报》

消息 芒果TV自

制代际情感观察真人秀节目《女儿们的恋爱》第三季正在热播。近日节目更新了第四期。在本期节目中,金沙、金晨、张豆豆三位女嘉宾第一阶段的约会划下句号,是否会和约会对象作进一步了解,也是她们在本期节目中必须做出的抉择。其中,金沙、金晨都分别选择和约会对象盛况、张继科不再继续,节目播出后在网上引起讨论。

本期《女儿们的恋爱》播出后,“金晨张继科吃饭仪式感分歧”也登上了热搜。这对从约会开始就处成兄弟的CP,也由此终止了约会行程。接受采访时,金晨表示对自己的决定不后悔。“其实我觉得我们两个更适合做朋友,所以我这个决定还是挺正确的。发现不合适,也不能耽误别人。”注重吃饭仪式感的她也表示,希望将来的另一半能和自己“吃到一起”。

之前热播的《乘风破浪的姐姐》让金晨收获了不少颜粉,在许多人看来,外表、性格如金晨这

样的应当不乏追求者。对于自己为什么参加《女儿们的恋爱》,金晨表示,“想让大家看到我真实的一面,以前(大家对我)多多少少会有一些误会,一些奇奇怪怪的评价,所以我觉得通过这个节目,可以让大家看到我(恋爱)的真实表现。”她透露,自己是一个很没有安全感的人,所以在感情上比较谨慎。而看过节目的观众对她在节目中约会时落落大方、不拘小节的表现颇有好感,金晨则笑言,“好多人认为我会化解尴尬,有撩汉的技能,但我觉得不是,这完全就是性格使然。我性格本来就比较偏男孩,也比较怕尴尬。可能因为男孩都是喜欢大大咧咧的女孩吧,就是不会太尴尬的那种。”



◆观众对金晨在约会时落落大方的表现颇有好感。

《疯狂原始人2》27日上映

林更新本色 献声少年盖

据《今晚报》消息

由环球影业和梦工场动画公司联手打造的动画喜剧电影《疯狂原始人2》将于27日正式登陆国内院线。日前,片方发布了林更新的配音特辑,极具辨识度的嗓音与原始帅哥盖的幽默特质完美契合。

在第一部《疯狂原始人》中,充满奇思妙想的盖给咕嚕家族带来了无限的惊喜,也是促使他们勇敢逃离洞穴的最大功臣。到了《疯狂原始人2》,少年盖依旧风趣潇洒魅力十足,他与小伊的青涩爱情也在朝夕相处中逐渐升温。但是文明人一家出现,让本就向往先进生活方式的盖发生了动摇,并开始质疑自己的未来。在原始与文明的碰撞之下,盖的变化和人生方向令人充满好奇。

作为联系原始人和文明人的关键人物,盖的身上展开了一段爆笑情节,凭借着幽默有梗的形象,与盖性格高度契合的林更新用声音赋予了他全新的亮点。林更新在配音过程中将自己的搞笑方式融入到角色身上,让这个具有独特喜剧气质的“少女梦”男孩形象变得更加生动。谈到此次的配音表现,林更新笑称自己进步很大,可以打99分。